

18 В Е 3 А №

г. Пермь

18 СЕН 1971



Как уже сообщала «Звезда», в городах Лысьва, Березники, Горнозаводск, Кизел гастролирует Пермский академический театр оперы и балета имени П. И. Чайковского.

Балетная группа с большим успехом выступала в Лысьве. Зрители посмотрели спектакли «Лебединое озеро», «Дон-Кихот», «Спящая красавица».

На снимке: сцена из балета П. И. Чайковского «Лебединое озеро». Одетта — солистка балета А. ЛИСИНА, Зигфрид — заслуженный артист РСФСР К. ШМОРГОНЕР.

Фото В. Селюнина.